



# 张继科与鲁能俱乐部因奖金合同纠纷 乒超联赛组委会对双方各罚5万元

据新华社电 山东鲁能队选手张继科因合同问题在乒超联赛第9轮中“罢赛”的消息,成为媒体近期关注的焦点。国家体育总局乒羽中心主任、乒超联赛组委会主任刘晓农13日在通报会上表示,张继科没有出现在赛场的情况不属于“罢赛”,其与俱乐部本赛季的合同在注册前已经完成,也不存在张继科本人向媒体透露的“没有合同”的问题。针对俱乐部第9轮未上报张继科缺席的情况,对俱乐部和张继科本人各罚5万元。

11日,山东鲁能队在乒超联赛第9轮中主场以3:0击败江苏中超电缆队,男子乒坛现役唯一的“大满贯”得主张继科未在这场比赛中登场且未到场。实际上,自6月9日的第6轮起,张继科就没再打过乒超联赛。有媒体曝出,张继科因与俱乐部迟迟未签本赛季合同而只能选择罢赛,俱乐部方面则要根据张继科的表现来决定是否与其签订合同,张继科与俱乐部在合同上的争议被推到了台前。

刘晓农表示,经过核实,张继科那场比赛没有到场是鲁能俱乐部没有安排张继科参赛。“所以我们认为这场不属于‘罢赛’。”

在张继科与鲁能俱乐部的合同上,刘晓农表示,2012年,俱乐部和张继科签有4年合同。按照联赛规定,每个赛季之前的注册,俱乐部还要和运动员签一个合同。“本赛季的合同,注册前是完成的。”刘晓农向在场记者展示了带有双方签字的合同。“俱乐部和张继科都有签字,不存在没有合同的问题。”

刘晓农进一步解释道,按照联赛的规定,合同的薪酬分为三个部分:第一是基本工资,特级运动员为50万元。第二是比赛奖金,含有出场费和胜场奖。第三是赛季奖金,这个合同三部分都提到,并且前两部分都有明确的数额,而第三部分赛季奖金,联赛组委会规定是由俱乐部根据团体成绩和运动员表现来自行确定,而张继科与鲁能俱乐部的矛盾就在于奖金问题没有协商好。

本赛季乒超联赛开始前,张继科被诊断为双侧腰骶骨裂。外界认为,张继科的腰伤恢复情况也是影响俱乐部与其签订合同的一个因素。目前联赛委员会已责成鲁能俱乐部和张继科本人积极进行沟通和协商,把赛季奖金尽快协调好。在没有达成一致的情况下,张继科每一轮比赛要到达现场,这是联赛对特级运动员的规定。

## 昆凌剖腹产女 周杰伦当爸爸

昨天据台湾媒体报道,周杰伦的妻子昆凌在12日低调剖腹产下女儿,生产过程非常顺利,目前已转往月子中心。不过,昆凌经纪公司随后改口称不是12日生,并表示周董和昆凌要在适当时机才会跟大家公布,此后周杰伦所属的杰威尔公司也证实“已经生了”,但对于朋友们的关心并未多言,仅说了女儿,他很开心。据周杰伦亲友透露,昆凌是在10日剖腹生女。

周杰伦和昆凌今年1月在英国举行了古堡婚礼,此后不断有昆凌怀孕的消息传出,直到4月,夫妻俩才正式宣布喜讯。作为华语乐坛天王级的人物,周杰伦一向很注意保护自己的隐私,过去也曾多次和“狗仔”发生冲突。婚后他的作风一如往常,昆凌究竟怀孕多长时间

以及怀的是男是女,外界都不太清楚。

因为周董购置的婴儿用品多为黑金色系,昆凌妈妈又称女儿的肚子是尖的,所以大家一直以为“小周周”会是个男生。而上个月昆凌到“好声音”探班周杰伦,媒体当时还报道说她“怀孕5个多月”,“预产期在10月”。直到本月4日,周杰伦结婚(登记领证)满一周年,他在官方微博晒恩爱,意外曝光老婆昆凌“已经不能坐飞机”所以只能就近到宜兰度假,才侧面证实昆凌已怀孕超过32周。

周杰伦此前曾表示,他们夫妻日后拍广告都不会接有爸妈形象的产品,也不希望小孩拍奶粉广告。他希望孩子长得像妈妈,但鼻子要像他,也要跟他一样学音乐。

本报综合报道

## 叶炜、王剑峰联合办展 他们都师从风光摄影大师李元

本报讯(记者 金晓 通讯员 李雨效 徐良)“50后”叶炜和“70后”王剑峰,都是土生土长的宁波人,他们因摄影而结缘,还拜了同一位大师——著名风光摄影大师李元为师。昨天,他们在宁波美术馆合办了一场“拾彩”艺术风光摄影作品展,吸引了众多摄影爱好者前往观赏。

两人的恩师李元也来到了现场。他说,在人人都能拍照的当下,摄影好比是“视觉上的零食”,“很多人认为风光摄影不如人文摄影,其实在中国文化中来说,风光摄影能做到最高阶、最高深的艺术结果。”

据悉,展览将持续至7月26日。

摄影展现场。 记者 胡龙召 摄



# 国医大师教你防治心脑血管病 糖尿病

## 本月19日,糖尿病、心脑血管病前沿科普公益报告会



■颜正华教授 首届国医大师 ■林兰教授 中国中医科学院糖尿病权威专家 ■刘永军秘书长 中国老年学学会中医研究委员会秘书长  
■本月19日,应中国老年学学会中医研究委员会、宁波老年大学的邀请,国医巡讲团将莅临宁波

96岁高龄的首届国医大师颜正华教授行医70余载,一直在一线临床专注于对人类健康危害巨大的心脑血管病领域的教学研究。2009年7月,在中国老年学学会中医研究委员会组织的“名医名方进社区进家庭”国医献方仪式上贡献出自己行医几十年、行之有效的“欣欣方”,心、脑血管引起的胸闷、胸痛、心慌、心率不齐、头疼、头晕、眼睛突然发黑、哈欠不断、健忘加重、走路不稳、心率失常、胸骨后疼痛、血管壁增厚、血管失去弹性、血管腔狭窄、半身不遂、口

舌歪斜、言语不利。

中国中医科学院糖尿病权威专家林兰教授从医50载,专注研究糖尿病近30年。在2009年7月中国老年学学会中医研究委员会组织的“名医名方进社区进家庭”国医献方仪式上贡献出自己研究了30年,有效针对糖尿病及并发症名方“华清方”,血糖偏高者引起的口干、乏力、消瘦、饥饿感、失眠、皮肤瘙痒、皮肤发青、发紫、便秘、小便夜尿多、腹泻、眼睛干涩、肿胀、流泪、疼痛、飞蚊症、视力下降、视物模糊、手脚冰凉、手脚麻木、手脚针刺感、蚁走感。

■相关链接 主讲人:中国中医科学院糖尿病权威专家林兰教授  
中国老年学学会中医研究委员会刘永军秘书长

林兰教授中国中医科学院糖尿病权威专家,博士研究生导师,国家中医药管理局内分泌重点学科学术带头人,国家中医药管理局糖尿病医疗中心主任。林兰教授从医50载,一直在一线临床专注于糖尿病领域的新药、新方法教学研究,深知糖尿病人疾苦,林兰教授指出:糖尿病本身并不可怕,可怕的是并发症,疾病会降低你的生活质量,缩短你的寿命,但是这些并发症也是

可防可治的!林兰教授至今已帮助数万糖友血糖平稳,并发症得到改善!

刘永军中国老年学学会中医研究委员会秘书长,在2009年国医献方之后,深感责任重大,在各位献方国医名家的指导下,2015年,主编完成《国医大师谈慢性病治疗》一书,将各位国医的经验名方以文字形式记载下来。

## 家用血糖仪 以旧换新

如果您已确诊为二型糖尿病,或有家族遗传史,急需科学管控,如果您长期服用降糖药或者打胰岛素,血糖不平稳,已出现并发症,急需平稳血糖,缓解并发症问题。

如果你是心脑血管病,长期服用药物开始出现失效现象,急需预防并发症问题。

现在请马上拨打87358739,可获得组委会以下资助内容:

- 一、凡打进电话的糖尿病病友凭身份证和病历可免费领取报告会价值480元入场券一张。报名仅剩最后3天;
- 二、所有参会人员报告会会后均可免费领取价值38元《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本;
- 三、所有参会人员报告会会后均可免费领取中国老年学学会中医研究委员会提供的价值172元丹参茶一份;
- 四、所有参加报告会糖尿病病友会后均可凭旧的家用血糖仪换取价值298元的品牌血糖仪一台;
- 五、宁波老年大学学员预留入场券100张,请拨打领票专线87814767领取,数量有限,领完为止。

马上拨打电话报名87358739  
宁波老年大学学员拨打87814767报名

不花一分钱,家门口聆听国医报告会,接受科学正规指导。名额有限,抓紧报名,时间仅限5天!